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 Олена Улитич з 
Хлібодарівської громади: «Це 
старт у нове життя, важливо 
лише зрозуміти, як правильно 
приземлитися, щоб знову 
піднятися». 

Історія пані Олени доказ 
того, що українці є нацією 
нескорених, вільних творити 
своє майбутнє. Це історія про 
сім'ю з багаторічним стажем 
освітян, які переїхали з 
Волноваського району 
Донецької області на 
Кіровоградщину і почали 

життя з нуля.  

У лютому 2022 року Олена проходила санаторно-курортне лікування у 
Моршині, де її й застала звістка про повномасштабне вторгнення агресора в 
Україну. І почалися довгі дні без зв'язку з рідними, які залишилися на 
окупованій території. Аж нарешті телефонний дзвінок сина розставив все на 
свої місця. Родина сина евакуювалася до Івано-Франківська, і до них після так 
званого оздоровлення, приїхала й Олена. Тут потихеньку життя почало 
налагоджуватись: спочатку хороші новини з дому, потім народження онучок, 
робота покоївкою в готелі. Згодом синові запропонували роботу у 
Кропивницькому, отже – знову переїзд.  

У вересні 2022 року до родини приєдналися бабуся і чоловік, яким 
вдалося виїхати з окупації. Родина знову була поруч. Облаштувавшись в 
орендованій квартирі, пані Олена разом з чоловіком почали шукати роботу. 
Чоловік працевлаштувався охоронником в ППСТ «Агросервіс», жінці 
запропонували викладати в режимі онлайн географію та біологію у Сонячному 
закладі ЗОШ І-ІІ ступенів з дошкільним підрозділом Хлібодарівської 
територіальної громади Волноваського району. Це для неї була гарна 
пропозиція, адже все своє професійне життя вона займалася цією справою.  

Зустріч з фахівцями громадської організації «Десяте квітня» стала для 
неї вирішальною – відкриття нових горизонтів та реалізації самої себе. Пані 
Олена разом з такими ж активними жінками, організувалися в ініціативну 
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групу «Вільні» і подали на конкурс проєкт «Створення простору 
взаємопідтримки «Тримайся», який мав на меті підтримку та відновлення 
психоемоційного стану молоді та осіб пенсійного віку з-поміж місцевих та 
внутрішньо переміщених осіб. Ініціатива була підтримана ГО «Десяте квітня» 
та Oxfam.  

Отримавши грантові кошти, на базі Центру надання соціальних послуг 
населенню Великосеверинівської сільської ради у с. Сазонівка створено 
простір взаємодопомоги «Тримайся», де наразі проходять заняття різного 
спрямування. Пані Олена відіграє ключову роль у створенні безпечного та 
підтримувального середовища для молоді та осіб пенсійного віку, як місцевих, 
так і внутрішньо переміщених. Вона організовує різноманітні заходи, 
спрямовані на відновлення психоемоційного стану учасників, забезпечуючи їм 
можливість ділитися своїми переживаннями, отримувати підтримку та 
знаходити нові ресурси для подолання труднощів. 

Пані Олена розробила програми, які включають групові зустрічі, 
тренінги з розвитку стресостійкості, арттерапію та інші інтерактивні 
активності. Ці заходи допомагають учасникам не лише знайти підтримку у 
спільноті, а й навчитися ефективним технікам управління емоціями та 
стресом. Завдяки її зусиллям, простір «Тримайся» став важливим місцем, де 
люди можуть отримати психологічну допомогу та знайти однодумців. 

Олена активно залучає фахівців з психічного здоров’я, щоб забезпечити 
якісну підтримку. Вона також ініціює створення мережі волонтерів, які 
допомагають в організації заходів та підтримці учасників, що сприяє 
зміцненню соціальних зв’язків серед людей різного віку та досвіду. Її невтомна 
праця і відданість справі допомагають багатьом людям знайти нові сили для 
подолання життєвих викликів і відчути себе частиною спільноти. 

Паралельно жінка відвідує тренінги, форуми, які мотивують її на нові 
звершення. З юності виплила давня мрія: «Я ж колись вступала на психолога, 
але не склалося. Отже, зараз саме слушна нагода». І тут на очі потрапила 
інформація про можливості служби зайнятості щодо організації професійного 
навчання зайнятого населення – ваучер.  

«Отже, навчання. З новим багажем знань я зможу зробити чимало для 
людей, аби їх адаптація та проживання на новому місці були максимально 
комфортними», – згадує пані Олена. Вже наступного дня жінка звернулася до 
фахівців Кропивницької філії обласного центру зайнятості. Отримавши від 
кар'єрного радника інформацію про організацію навчання за ваучером, жінка 
зрозуміла, що таку можливість втрачати не можна. І знову старт – пані Олена 
стала студенткою Мелітопольського державного педагогічного університету 
ім. Б. Хмельницького.  
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Нехай ця історія стане поштовхом та прикладом для тих громадян, які 
опустили руки та не знають, що робити. Відповідь одна – рухатися вперед, 
шукати можливості, допомагати іншим, єднатися так, як  це робить пані Олена 
Улитич.  

 


